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2024 NisAN AYI OLAĞAN MECLİsi

BİROL ARSLAN: Evet, ilk meclis toplantımızı Saygı Duruşu ve İstiklal Marşımz ile açıyoruz,
lütfen buyurun. Çok değerli meclis üyeleri bizleri Kepez Belediyesi sosyal medya hesaplanndan ve
televizyonları başında canlı yayında izleyen kıymetli hemşerilerim, değerli biirokratlanmız ve siz
basınımızın güzide temsilcileri sizleri saygı ve sevgi ile selamlıyorum. 31 Mart 2024 Pazar giiıni
yerel seçimlerde bizlere inanarak destek olan Kepez halkımıza sonsuz teşekküılerimizi sunarak yeni
dönemimiz 2024 yılı Nisan ayı ilk olağan meclis toplantımızı açıyonım. Kepez'den, buradan
seçilmiş tüm büyükşehir belediye başkanlarımızı, tüm il, ilçe ve belde belediye başkanlarımızı,
belediye meclis üyelerimizi, il genel meclisi üyelerimizi ve muhtarlarımızı tebrik ederek başlamak
istiyorum. Yeni dönem tüm seçilmişlere hayırh uğurlu olsun. Şimdi seçilmiş olan tiim belediye
meclis üyelerimizi kamuoyuna tanltma adına buradan, sağ taıaftan başlıyoruz. Mikrofona tek tek
her arkadaşımız kendilerini tanıtırsa lütfen.

ERKAN KÜRŞAT ERTÜRK: Erkan Kürşat ERTÜRK, jeofizik mühendisiyim, evli iki çocuk
babasıyım. Yeni dönemin tüm Kepez'e ve Kepezli hemşerilerimize hayırlı olmasını temenni
ediyorum.

BiRoL ARSLAN: Teşekkür ederim.

RECEP AYMAZ: Recep AYMAZ, üç çocuk babasıyım, inşaat işleri ile uğraşıyorum. Yeni
dönemin tüm Kepez halkına hayırlı olmasını diliyorum.

BİROL ARSLAN: Teşekkür ediyorum.

SAMET ÖZEL: İsmim Samet ÖZEL, iki çocuk babasıyım, muhasebe ve mali müşavirlik işteriyle
ese hayırlı ve uğurlu olması temennimdir,
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iştigal etmekteyim. Yeni dönemin heık

5393 Sayılı Belediye Yasasınrn 2O.maddesi uyarınca NİSAN 2024 Olağan Meclis Toplantısı
08,04.2024 tarihinde iki oturum halinde toplanmıştır. 08.04.2024 tarihli Meclis Toplantısında
tüm Belediye Meclis Üyelerinin hazır bulundukları görülmüştür.
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BIROL ARSLAN: Teşekkür ediyorum.

innaırİu YÜKSEL cÖ«»BNiz: ismim İbrahim Yüksel GÖKDENİZ, emekli polis
memuruyum, iki çocuk babasıyım. Yeni dönemin, sizin ikinci döneminizin her şeye hayırlara vesile
olmasını diliyorum.

BiRoL ARsLAN: Teşekkiir ediyorum, Hepimize hayırlı olsun.

MURAT TURGUTALP: Murat TURGUTALP, 93 Ağrı doğumluyum. Bankacıhk ve finans
mezunuyum, Sigorta işleri ile ilgileniyorum. Yeni dönemin tiim Kepezimize, halkımıza hayırlı
olmasını diliyorum.

BiRoL ARSLAN: Teşekkür ediyorum.

MEHMET YAMAN: Sayın Belediye Başkanım, değerli meclis, hepinizi sevgi ve saygı ile
selamlıyorum. Başta Belediye Başkanım Sayın Birol ARSLAN ve bu dönemde meclis üyesi olan
arkadaşlanma hayırlı olsun diyor ve başarılar diliyorum. Ben Mehmet YAMAN, emekli hava ftize
astsubayıyım. 1960 YeniceiÇal köyünde doğdum, ilkokulu köyümde, orta ve liseyi Yenice
Lisesi'nde okudum. Askerlik okulunu İzmir Hava Teknik Okullarında bitirdim. İstanbul'da Hava
NATO Birliği olan Hava Füze Birliklerinde yirmi bir yl hava füze astsubayı olarak görev yaptım.
Emekli olduktan sonra 2001 yıhnda Kepez'e yerleştim. Evliyim, iki çocuk babasıyım.
Kepez'deyim, Özgür Kepez'de yaşamaktan mutluluk dulııyorum. Değerli meclis Cumhuriyet Halk
Partisi'ne 2002 yılında üye oldum. 2008-20|3, 2013-2018 yıllarında Cumhuriyet Halk Partisi
Kepez Belde Başkanhğı Yönetim Kurulu Üyeligi ve Başkan Yardımcılığı yaptım. 2009-2014 yerel

seçimlerinde meclis üyesi adayı sıralamasında yer aldım. 2019 yerel seçimlerinde seçime girdim ve
meclis üyesi oldum. Mecliste çeşitli komisyonlarda görev aldım ve Cumhuriyet Halk Partisi Meclis
Grubunun Grup Başkanvekilliğini yaptım. Çanakkale'de bazı demeklerde yönetim kurulu üyesiyim
ve üye olarak çahşmalar yaphm, hala yapmaktayım. Hepinize saygılar sunuyorum.

BiRoL ARSLAN: Teşekkiir ediyoruz Mehmet Bey.

NEJDET UÇAR: Nejdet UÇAR, ÇanakkalelBzine doğumlulum. Emekli askerim. Bir dönem üç
yıl Cumhuriyet Halk Partisi Kepez Belde Yönetiminde görev yaptım. Geçtiğimiz dönem belediye
meclis üyesiydim, tekrar halkımızın takdirleri ile bir beş yıl daha belediye meclis üyesi olarak
seçildim. İki çocuk babasıyım, iki torun dedesiyim, arz ederim.

BİROL ARSLAN: Teşekkür ederim.

EDA YILDIRIM: Eda YILDIRIM, Çanakkale Yeniceli'yim. Kepez Boğazkentte ikamet
etmekteyim. Ben otuz beş yıllık meslek hayatımın on iki yılını hemşire olarak yirmi üç yılını da
müdür yardımcılığı ile faturalama gelir tahakkuk şefı olarak tamamladım ve 2018 yılında emekli
oldum. Cumhuriyet Halk Pa(isi ailesine katıldım. İki yıl Kepez Kent Konseyinde Yönetim
Kurulunda görev aldım, üç yıl Cumhuriyet Halk Partisi Kepez Belde Yönetim Kurulunda görev

aldım. 3l Marr 2024 yerel seçimlerde belediye meclis üyesi adayı oldum ve Cumhuriyet Halk
Partisi meclis üyesi olarak seçildim. Başkanım Birol ARSLAN, belediye meclis üyesi arkadaşlarım
ile birlikte yaşadığımız şehri daha ileriye taşımak, hizmet etmek için buradaym. Tüm arkadaşlarıma
hayırlı olması dileklerimle başanlar diliyorum.
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BİROL ARSLAN: Teşekkiir ediyorum.

DUYGU ÜNAL: Ben Duygu ÜNAL. l974 yılında Awsturya'da doğdum. ilk ve orta öğrelimimi
Kepez'de daha sonra lise eğitimimi de Çanakkale'de tamamladım. 1997 yılında Halk Bankası

Çanakkale Şubesinde göreve başladım ve 2018 yılında yirmi bir yılhk bir çalışma hayatımın
sonrasında da Halk Bankası'ndan emekli oldum. Kırk yılı aşkın bir süredir Kepez'de oturmaktayım.
Evliyim, bir çocuk annesiyim. Kepez'in kızı ve Kepez'in gelini olmaktan da son derece

gururluyum. Yeni dönemde tüm meclis üyesi arkadaşlarıma da başarılar diliyorum, saygı[arımla.

BİROL ARSLAN: Teşekkiir ederim.

HiLAL MERİÇ GÜR: Herkese merhabalar ben Hilal MERİÇ GÜR. l989 yıtında Çanakkale'de
doğdum, aslen Çanlı'yım. İlk öğretimimi Çan Şehit Engin EKER'de, liseyi Çan İbrahim
BODUR'da, üniversite hayatımı Konya Selçuk Üniversitesi Bilgisayar Programcıhğında
tamamladım. Evli ve iki çocuk annesiyim. Esnafim. On iki yıldan beri devam eden gelinlik firmam
var. Siyaseten Cumhuriyet Halk Partisi Meclis Üyesi seçilmem atamdan, babamdan emanet olarak
aldığım bu bayrağı gelecek nesile aktarmak en büyük amaclm. Kepez için el ele vereceğimiz. işimiz
gücümüz Kepez diyeceğimiz beş yıla girerken en gi,izel giinlerde Kepez için merhaba diyorum.

BiRoL ARSLAN: Teşekkür ediyorum

ORHAN YILDIRIM: Merhabalar, Yolumuz uzun, gençliğimiz var dedik ama bir o kadar da

heyecanımız var tabi o yüzden küçük bir not hazırladım kendime. Ben Orhan YILDIRIM, 1964 Çan
doğumluyum. Kaza eksperlik şirketinden emekliyim. Evli ve bir kız çocuğu babasıym. Kepez'de
yaşıyorum, mutluyum. Birol Başkanım ve meclis üyesi arkadaşlarımla Kepez'e en iyi hizmeti
vermek için buradayız. Çalışma arkadaşlanma başarılar dilerim. Hepimize hayırlı olsun dileklerimle
sevgi ve saygılarımı sunanm, teşekkrirler.

BiRoL ARSLAN: Ben teşekkür ederim.

ABBAS BOZKURT: Sayın Başkanım, değeıli kamuoyu. Ben ikinci dönem meclis üyesi oldum.
İki çocuk babasıyım. Kepez'e daha iyi hizmet edebilmek için ikinci döneme de devam dedik. Her

şey Kepez için diyorum. Bütün arkadaşlara, yeni seçilmiş arkadaşlara başarılar diliyorum.

BİROL ARSLAN: Teşekkür ederim.

Ünrİr CaNnR: Sayın Başkanım, Sayın Mectis Üyeleri, ben Ümit CANER, 1950 Ankara
doğumluyum. İnşaat mühendisiyim. Elli yıllık meslek hayatımda sırasıyla Petrol Ofisi Genel
Müdürlüğü, Ankara Belediyesi ve Karayollarında Bölge Müdürlüğü Yardımcısı olarak görev
yaptım. Daha sonra özel sektörde üst düzey yöneticilik görevinde bulundum. Yönettiğim projeler
arasında Konya, Manisa ve Samsun'da üç gölet, İzmir'de metro inşaatı, İstanbul'da Sultanbeyli ve
Başakşehir'de toplam bin iki yüz adet hal binası inşaatlannda proje müdürü olaıak görev yaptım.
Pandemi döneminde aktif çalışma hayatıma ara vererek eşimin tayini nedeniyle Kepez'e yerleştim.
Elli yılhk meslek tecrübemle Kepez'e hizmet için sizlerle birlikteyim. Saygılar sunuyonım.

BiRoL ARSLAN: Teşekkür ediyorum.
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BURÇİN SOYSAL: Herkese merhabalar ismim Burçin SOYSAL, inşaat mühendis iyim. 1976
Antalya doğumluyum. Yirmi beş yıldır Kepez'de ikamet ediyorum, Benim de sizler gibi ikinci
dönemim. Yeni dönemde seçilmiş olan tüm arkadaşlarda ulum içerisinde giizel bir dönem olmasını
diliyorum, teşekkür ederim.

BİROL ARSLAN: Teşekkiir ediyorum Burçin Bey.

DAVUT YALÇIN: Ben Dawt YALÇIN, l978 Ağrı doğumluyum. 1989'darı beri Kepez'de ikamet
ediyorum. Seçilen tüm çalışma arkadaşlarrmrza uyum içinde bir beş yıl diliyorum, saygılanmla.

BiRoL ARSLAN: Teşekkür ediyorum Dalut Bey. Evet, böylelikle tüm meclis üyesi
arkadaşlarımız kendilerini meclisimize ve bizleri izleyen tüm hemşerilerimize tarutmlş oldular. Evet
değerli meclis üyesi arkadaşlarım yasa gereği şimdi divanı oluşturacağız. En genç iki üyeyi yanıma
davet edeceğim. En genç iki üyemiz Sayın Hilal MERİÇ GÜR ve Sayın Murat TURGUTALP.
Lütfen buyurun arkadaşlar. Geçici olarak divanı oluşfuruyoruz. Evet hoş geldin kardeşim, evet. Evet
değerli meclis nyeleri 2024 Yılı Mart Ay Olağan Meclis Toplantısı Tutanakları e-posta ile sizlere
ulaştırıldı, teslim aldık. Tutanaklarda maddi ya da heıhangi bir hata var mı? Eğeı yoksa tutanakları
okundu olarak kabul edelim mi? AKP Grubu kabul edelim, CHP Grubu kabul edelim, O halde
tutanakları okundu olarak kabulünü oylarınıza sunuyonım. Kabul edenler? Oy birliği ile kabul
edilmiştir. Evet, şimdi gündemimize geçiyoruz. Bir arkadaşım gündemi okuyabilir bir arkadaşım da

önergeyi. Evet Murat Bey kardeşim gündemi okuyor Hilal Hanım da önergeyi. Bir tane önergemiz
var. Lütfen buyurun.

MURAT TURGUTALP: Belediyemiz Meclisinin 2024 Yı|ı. Nisan Ayı Meclis Toplantısı
kapsamında, 08.04.2024 Pazartesi günü saat 13:00'de Kepez Meydanında bulunan Atatürk
Büstünde Saygı Duruşu ve İstiklal Marşı töreni yapılacak olup ardından Belediye Meclis Toplantısı
aşağıdaki gündemi görüşmek üzere saat 14:00'de Belediyemiz Turhan Mildon Kültiir ve Sanat

Merkezi Levent Kırca Salonunda yapılacaktır.

Söz konusu törende ve meclis toplantısında hazır bulunmanızı rica ederim.

GüNDEM:

Gündem bir, Meclis l. ve 2. Başkan Vekillerinin seçimi, Katip üyelerin seçimi,

BİROL ARSLAN: Gündem iki.

MtjRAT TtJRGIJTALP:

Gündem iki, gündem üç Enciimen üyeleri seçimi,
Gündem dört, Plan ve Bütçe Komisyonu üye seçimi,
Gündem beş, İmar ve Bayındırlık Komisyonu üye seçimi,
Giindem altı, Sosyal Yardım Komisyonu üye seçimi,
Gündem yedi, İsim Tespit Komisyonu üye seçimi,
Giindem sekiz, Çanakkale Assos Truva Turizm Altyapı Hizınet Birliği (ÇATTAB) üye seçimi,
Giindem dokuz, Çanakkale-Lapseki-Umurbey-Kepez-Çardak-İl Özel İdare Katı Atık Yönetim
Birliği (ÇAKAB) üye seçimi,
Gi,indem on, Ege Belediyeler Birliği üye seçimi,
Gündem on bir, Ege ve M
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Gündem on iki, Kıyı Ege Belediyeler Birliği üye seçimi,
Gündem on üç, Yağlı Güreş Düzenleyen Kentler Birliği üye seçimi,
Gündem on dört, 2023 Yılı Faaliyet Raporu'nun görüşülmesi,
Gündem on beş, Memur personelin toplu iş sözleşmesi imzalayabilmesi için Belediye Başkanına
yetki verilmesi hususunun görüşülmesi,
Gündem on alh, Belediyemiz Meclisinin 2024 yı|ı Mayıs Ayında yapacağı toplantı tarihinin
belirlenmesi hususunun görüşülmesi,
Gündem on yedi, Kapanış.

BİROL ARSLAN: Murat Bey'e teşekkür ediyorum. Bir önergemiz var arkadaşlar Hilal Hanım
okuyor. Lütfen buyurun.

HiLAL MERİÇ GÜR: Önerge, Meclis Başkanhğına,

Ilgi: Marmara Belediyeler Birliği Başkanlığının 02.04.2024 tarihli yazısı,

İlgi yazıya istinaden; 5393 Sayılı Belediye Kanununun "Belediyenin Organlan" adlı ikinci
kısımda, "Belediye Meclisi" başlıkh birinci bölümde, "Meclisin Görev ve Yetkileri" adh l8.
Maddesinin (o) bendinde, "Diğer mahalli idarelerle birlik kurulmasrna, kurulmuş birliklere
katılmaya veya ayrılmaya karar vermek" hükmü getirilmektedir. Bu madde gereğince

Belediyemizin Marmara Belediyeler Birliği'ne üye olması talep edilmektedil.

Yukarıda belirtilen hususlar göz önüne ahnmak suretiyle, Marmara Belediyeler Birliği
Tüzüğünün kabulü ile Birliğe üye olunması ve tüzük uyarmca doğal üye olarak Belediye
Başkanının yanı sıra 1 (bir) asil, 1 (bir) yedek üyelerinin seçilmesi hususunda;

Gerekli kararın alrnmasını arz ve teklif ederim. 08.04.2024

BİROL ARSLAN: Teşekkür ederim Hilal Hanım. Bir önergemizin giindemimize alrnmasını

oylarınıza sunuyorum, kabul edenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir, teşekkür ederim. Evet,
gündemimize geçiyoruz arkadaşlar. Gündem bir, Meclis l. Ve 2. Başkan Vekillerinin seçimi.

MEHMET BOYRACI: Bilgi verdi.

BİROL ARSLAN: Evet, arkadaşlar giz|i oy, açrk sayım olacak. 1. Başkan Vekilimizi ve 2. Başkan
Vekilimizi, kaleminiz var mı? Hemen arkadaşlar, otrır otur Murat Bey kardeşim buyur. Murat Bey'e
hemen bir kalem. Hilal Hanım var mı? Meclis 1. Başkan Vekili ve 2. Başkan Vekilini gizli oy ile
seçiyoruz, Oy kullanma işlemi tamamlandı. Oylarımızı saytyoruz. Bilgi vereyim, seçilen
arkadaşlarımız iki yıllık görev süresi için seçiliyor arkadaşlar. Buyurun lütfen sayalım.

ARZU GURBUZ: Bilgi verdi.

BİROL ARSLAN: Teşekkür ediyorum. İki yıt süre ile meclisimizin 1. Başkan Vekili Sayın Nejdet
UÇAR, 2. Başkan Vekilimiz Sayın Abbas BOZKURT. Kendilerini kutluyorum ve çalışmalarında
başarılar diliyorum. Gündemimizin ikinci maddesi, katip üyelerin seçimi.

MEHMET BOYRACI: Bilgi verdi
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BİROL ARSLAN: Evet değerli meclis üyesi arkadaşlanm bu katip üyelerimizi de iki yıl süre ile
seçeceğiz. Gizli oy, açık sayım, iki asil, iki yedek. Oy pusulalanmrz dağıtıldı, herkes yazdı. Lütfen
başlayalım toplamaya.

ARZU GÜRBÜZ: Bilgi verdi.

BiRoL ARSLAN: Murat TURGUTALP, yazalım lütfen.

ARZU GÜRBÜZı Bilgi verdi.

BİROL ARSLAN: Bir saniye, Davut YALÇIN. Yer değiştirelim onları isimlerle, evet. Evet Davut
Bey'i oraya aldık.

MEHMET BOYRACI: Bilgi verdi.

BİROL ARSLAN: Yandaki rakamları da bir diizenleyelim.

MEHMET BOYRACI: Bilgi verdi.

BİROL ARSLAN: Sayın bakallm. Yedekleri de bir-iki-üç-dört diye yaz.

ARZU GÜRBÜZ: Bilgi verdi.

MEHMET BOYRACI: Bilgi verdi.

BİROL ARSLAN: Evet. Yedeklere Küşat Bey'i açalım o zaman. Evet, devam edelim lütfen.

ARZU GÜRBÜZ: Bilgi verdi.

BİROL ARSLAN: Evet değerli meclis üyesi arkadaşlartm yapmış oiduğumuz oylama ile iki yıl
süre ile katip üyelerimiz, asillerimiz Sayın Duygu ÜNAL, Sayın Davut YALÇIN, yedek katip
üyelerimiz ise Sayın Eda YILDIRIM ve Sayın Burçin SOYSAL. Ben kendilerini kutluyorum ve

çalışmalarında başarılar diliyorum. Şimdi seçilmiş katip üyelerimizi yanımıza ahyorum ve şimdiki
görev yapan divandaki arkadaşlarıma teşekkür ediyorum. Buyurun Davut Bey ve Duygu Hanım.
Evet, lütfen bulurun. Gündemimizin üçiincü maddesi, encümen üyeleıi seçimi.

MEHMET BOYRACI: Bilgi verdi

BIROL ARSLAN: Evet oylamaya geçebiliriz. Dağıttık ve oylanmızı kullanıyoruz. Kullanırken de

ben bilgi vereyim. Değerli meclis üyesi arkadaşlarım, değerli kamuoyu, encümenimiz her hafta

toplanır ve burada belediye başkanı ya da belediye başkanı izindeyse onun yerine başkan vekili. İki
tane seçilmiş belediye meclis üyesi, şimdi belirleyeceğimiz üyeler ve iki tane de bürokatlarımız
var. Bürokratlarımızın bir tanesi de Mali Hizmetler Müdürü zorunlu diğer bürokratımızı ise

belediye başkanı belirliyor. Beş kişiden oluşan encümen heyetimiz her hafta toplantısını
gerçekleştirir ve bu noktada çalışmalarını yürütürler. Ve bu encümenlerimiz, şimdi seçeceğimiz
arkadaşlarımız yasa gereği, kanun gereği bir yıl için belirliyoruz arkadaşlarımızı. Evet sayıma
geçiyoruz.

ARZU GÜRBÜZ: Bilgi verdi.

BİROL ARSLAN: Evet, başlıyoruz.
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ARZU GÜRBÜZ: Bilgi verdi.

BiRoL ARSLAN: Evet teşekkür ediyorum Ve encümen üyelerimiz bir yıl siire ile seçilen encümen
arkadaşlarımız Sayın Mehmet YAMAN ve Sayın Abbas BOZKURT. Kendilerine başarılar
diliyorum, hayırh olsun. Gündemimizin dördiincü maddesi Plan ve Bütçe Komisyonu üye seçimi.

MEHMET BOYRACI: Bilgi verdi,

BİRoL ARSLAN: Evet teşekkür ederim Mehmet Bey. Değerli meclis üyesi aıkadaşlarım öncelikle
komisyonlarımız kaç kişiden oluşacak bunun bir kararını vermeliyiz. Ardından komisyonları
belirleyeceğiz. Evet önerimiz var mı Grup Başkanvekilleri? Mikrofona iletirseniz lütfen.

NEJDET UÇAR: Cumhuriyet Halk Partisi Grubu olarak beş kişi diyoruz.

BİROL ARSLAN: Beş kişiden oluşmasını öneriyor CHP Grubu.

ERKAN KÜRŞAT ERTÜRK: Adalet ve Kalkınma Partisi olarak beş kişiden oluşmasını
öneriyoruz.

BiRoL ARSLAN: Peki. iki grup da beş kişiden, ben oy dağılımınl belirtiyorum eğer üç kişi
olsaydı iki CHP, bir AKP'ydi. Dört kişi olsaydı üç CHP, bir AKP'ydi. Beş kişiden oluşursa üç
CHP, iki AKP oluyor. O halde ben iki grubun da beş kişilik önerisini oylarınıza sunuyorum.
Komisyonlarımızın beş kişi olarak oluşturulmasını kabul edenler? Evet, oy birliği ile kabul
edilmiştir, teşekkür ederim. Şimdi Plan ve Bütçe Komisyonu beş kişi olarak, üç CHP Grubundan,
iki AKP Crubundan istiyorum. Evet AKP Grubunun isimlerini alalım lütfen.

innerıiır YüKSEL GöKDENiZ: Samet öZEL.

BİROL ARSLAN: Yazalım lütfen,

isRAHiN{ YÜKSEL cÖx»BNiz: ibrahim Yi,iksel GÖKDENİZ.

BİROL ARSLAN: İbrahim Yüksel GÖKDENiZ. AKP Grubu Plan ve Bütçe Komisyonu Samet
ÖZEL ve ibrahim Yüksel GÖKDENİZ. CLIP crubu lütlen.

NEJDET UÇAR: Cumhuriyet Halk Partisi Plan ve Bütçe Komisyonu Duygu ÜNAL.

BİROL ARSLAN: Bir Duygu üNAL.

NEJDET UÇAR: Eda YILDIRIM.

BİROL ARSLAN: İki Saym Eda YILDIRIM. Üç?

NEJDET UÇAR: Orhan YILDIRIM.

BİROL ARSLAN: Evet yazdık mı isimleri arkadaşlar?

MEHMET BOYRACI: Bilgi verdi.

İunaHİI}ü yÜKsEL GÖKDENİZ: Başkanım mikrofon alabilir miyim?

BİRoL ARsLAN: Mikrofonu alabilirsiniz, lütfen mikrofon.
7|^/
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İnnarıİır yÜ«sBı- cÖxorxİz: yedek varsa onun için istedim.

BiRoL ARSLAN: Komisyonlarda yedek Mehmet Bey?

MEHMET BOYRACI: Bilgi verdi.

BİROL ARSLAN: Yasada yedek yok yani. Komisyonları belirliyoruz ve İbrahim Bey artık o

komisyon üyeleri toplantıya katılmazsa katılmadı olarak belirtiliyor. Komisyonlarda yedek yok. İlk
toplantıda siz komisyon başkanrnızı, komisyon sözciiniizü belirleyeceksiniz zaten komisyonlar.

İnnarıİıu YÜKSEL GÖKDENİZ: Mikofonun yedeğini istedim.

BİROL ARSLAN: Mikrofonun yedeğini istediniz, paıdon. Evet mikofonun yedeği geldi mi? Evet
arkadaşlar dördüncü gündem maddemiz Plan ve Bütçe Komisyonu üyelerimiz AKP Grubu adına
Sayın Samet ÖZEL, Sayın İbrüim Yi,iksel GÖKDENiZ, CHP Grubu adına Sayrn Duygu ÜNAL,
Sayın Eda YILDIRIM, Sayın Orhan YILDIRIM. Kabul eden-ler? Oy birliği ile kabul edilmiştir,
teşekkür ederim. Giiırıdemimizin beşinci maddesi, İmar ve Bayındırlık Komisyonu üye seçimi.
Buyurun lütfen.

MEHMET BOYRACI: Bilgi verdi,

BİROL ARSLAN: Mehmet Bey hepsini beş kişiden oluşturduk sayalım mı?

MEHMET BOYRACIı Bilgi verdi.

BİROL ARSLAN: Bir kere aldık zaten, gerek yok aldık, tamam, peki. Evet İmar ve Bayındırlık
Komisyonuna AKP'nin iki üyesini lütfen bildirirseniz.

innaıriu YÜKSEL GÖKDENİZ: Recep AYMAZ.

BİROL ARSLAN: Sayın Recep AYMAZ, yazıyor muyuz? Yine mikrofon çalışmıyor mu?

İsRAüIiüu YÜKSEL cöxnnxİz: Murat TURGUTALP.

BİROL ARSLAN: Recep AYMAa Murat TURGUTALP. CHP Grubunun alalım lütfen.

NEJDET UÇAR: Cumhuriyet Halk Partisi Burçin SOYSAL.

BİROL ARSLAN: Burçin SOYSAL.

NEJDET UÇAR: Ümit CANER.

BİROL ARSLAN: ümit CANER.

NEJDET UÇAR: Hilal MERIÇ GüR.

BİROL ARSLAN: Hilal MERiÇ GÜR. imar ve Bayındırlık Komisyonu üyeleri AKP Grubu'nun
Sayın Recep AYMAI Sayın Murat TURGUTALP, CHP Grubunun Sayın Burçin SOYSAL, Sayın
Ümit CANER, Sayın Hilal MERİÇ GÜR. Kabul edenler? Efendim?

MEHMET BOYRACI: Bilgi verdi.

8l-

/w



BİROL ARSLAN: İmar Komisyonunun bir yıl olduğunu belirteyim. oy birliği ile kabul edilmiştir,
teşekkür ederim. Gündemimizin altıncı maddesi, Sosyal Yaıdım Komisyonu Üye Seçimi.

MEHMET BOYRACI: Bilgi verdi.

BİROL ARSLAN: Evet AKP Grubunun isimlerini alabilir miyiz lütfen.

İsRAIüİiü.ı YÜKSEL cÖxoBNiz: İbrahim Yüksel GÖKDENİZ, Recep AYMAZ.

BİROL ARSLAN: ibrahim Yüksel GÖKDENİZ, Recep AYMAZ. CHP Grubu.

NEJDET UÇAR: Nejdet UÇAR, Orhan YILDIRIM, Eda YILDIRIM.

BiRoL ARSLAN: Evet, gündemimizin altlncı maddesi, Sosyal Yardım Komisyonu üyeleri AKP
Grubu Sayın İbrüim Yüksel GÖKDENİZ, Sayın Recep AYildAZ, CHP Grubu Sayın Nejdet
UÇAR, Sayın Orhan YILDIRIM, Sayın Eda YILDIRIM. Kabul edenler? Oy birliği ile kabul
edilmiştir. teşekkür ederim. Gündemimizin yedinci maddesi, İsim Tespit Komisyonu üye seçimi.

MEHMET BOYRACI: Bilgi verdi.

BİROL ARSLAN: Evet değerli meclis üyeleri, gündemimizin yedinci maddesi İsim Tespit
Komisyonu. Komisyonumuz bir yıl görev yapacak. Evet AKP Grubunun isimlerini alalım lütfen.

İnnarriı,ı YÜKSEL GÖKDENiZ: Erkan Ki,irşat ERTÜR«, Samet Özgl.

BİROL ARSLAN: CHP Grubunun isimlerini alalım lütfen.

NEJDET UÇAR: Abbas BOZKURT, Duygu ÜNAL, Ümit CANER.

BİROL ARSLAN: Evet gündemimizin yedinci maddesi İsinr Tespit Komisyonu AKP Grubu Sayın
Erkan Kürşat ERTÜRK, Sayln Samet ÖZEL, CHP Grubu Sayın Abbas BoZKURT, Sayın Duygu
Ü'}üAL, Sayın Ümit CANER. Kabul edenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir, teşekkür ederim.
Gündemimizin sekizinci maddesi, Çanakkale Assos Truva Turizm Altyapı Hizmet Biıliği
(ÇATTAB) üye seçimi. Bir asil bir yedek üye. Bulurun Mehmet Bey.

MEHMET BOYRACI: Bilgi verdi

BİROL ARSLAN: Arkadaşlar birliklerde görev süresi boyunca, seçilen arkadaşlanmız
Sayıyoruz.

ARZU GÜRBÜZ: Bilgi verdi.

]\IEHMET BOYRACI: Bilgi verdi.

,l
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BiRoL ARSLAN: Evet teŞekkür ediyorum. Değerli meclis üyeleri gündemimizin sekizinci
maddesi, Çanakkale Assos Truva Turizm Altyapı Hizmet Birliği (ÇATTAB) üyelerini belirledik,
bir asil bir yedek. Asil üyemiz Sayın Orhan YILDIRIM, yedek üyemiz Sayın Hilaü MERİÇ GÜR.
Kendilerini tebrik ediyorum, yapacakları çalışmalarda başarı[aı diliyorum ve gündemimizin
dokuzuncu maddesi, Çanakkale-Lapseki-Umurbey-Kepez-Çardak-İl Özel İdare Katı Atık Yönetim
Birliği (ÇAKAB) üye seçimi. Bulurun lütfen.
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BİROL ARSLAN: Evet oy pusulalarımız dağıtıldı, oylarımız toplanıyor. Buyurun lütfen.

ARZU GÜRaÜZ: Bilgi verdi.

BİROL ARSLANı Evet teşekkür ediyorum. Değerli meclis üyeleri gündemimizin dokuzuncu
maddesi Çanakkale-Lapseki-Umurbey-Kepez-Çardak-İl Özel İdare Katı Atık Yönetim Birliği
(ÇAKAB) üye seçimini gerçekleştirdik. Asil üyelerimiz Sayın Daı,ut YALÇIN, Sayın Ümit
CANER, yedek üyelerimiz Sayın Hilal MERİÇ CÜR, Sayın Nejdet UÇAR, teşekkiir ediyorum.
Gündemimizin onuncu maddesi, Ege Belediyeler Birliği üye seçimi.

MEHMET BOYRACI: Bilgi verdi.

BİROL ARSLAN: Evet dağıtılmıştı, oylarımızı kullanmaya başladık. Buyurun lütfen.

ARZU cÜRBÜZ: Bilgi verdi.

BİROL ARSLAN: Teşekkür ediyorum. Giindemimizin onuncu maddesi, Ege Belediyeler Birliği
üye seçimini yapmış olduğumuz oy ile belirledik, Asil üyemiz Sayın Burçin SOYSAL, yedek
üyemiz Sayın Mehmet YAMAN. Hayırlı olsun, çalışmalarında başanlar diliyorum arkadaşlarıma.
Gündemimizin on birinci maddesi, Ege ve Marmara Çevreci Belediyeler Birliği üye seçimi.

MEHMET BOYRACI: Bilgi verdi,

BİROL ARSLAN: Teşekkiir ederim, oylama başlamıştır.

ARZU GÜRBÜZ: Bilgi verdi.

BİROL ARSLAN: Evet teşekkiir ediyorum. Ege ve Marmara Çevreci Belediyeler Birliği
üyelerimizi belirledik. Asil üyeterimiz Sayın Ümit CANER, Sayın Davut YALÇrN. Yedek üyemiz
Sayın Eda YILDIRIM. Kendilerini kutluyorum, yapacağı çalışmalarda başaıılar diliyorum.
Gündemimizin on ikinci maddesi, Kıyı Ege Belediyeleı Birliği üye seçimi.

MEHMET BOYRACI: Bilgi verdi.

BiRoL ARsLANı oylama başlamışhr, hayırlı olsun.

ARZU GÜRBÜZ: Bilgi verdi.

BİROL ARSLAN: Evet teşekkür ediyorum, gündemimizin on ikinci maddesi, Kıyı Ege
Belediyeler Birliği üye seçimi. Yapılan seçim ile asil üyelerimiz Sayın Mehmet YAMAN, Sayın
Burçin SOYSAL, yedek üyelerimiz Sayın Abbas BOZKURT, Sayın Nejdet UÇAR. Teşekkür
ediyorum, hayırlı olsun, çalışmalarında başarılar diliyorum. Giindemimizin on üçüncü maddesi,
Yağlı Güreş Düzenleyen Kentler Birliği üye seçimi.

MEHMET BOYRACIı Bilgi verdi.

BİRoL ARSLAN: Evet, oylama başlamıştır,

ARZU cÜRaÜZ: Bilgi verdi.
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BiRoL ARSLAN: Evet teşekkür ediyorum. Gündemimizin on üçüncü maddesi, Yağlı Güeş
Düzenleyen Kentler Birliği üye seçimimizi gerçekleştirdik. Asil üyemiz Sayın Nejdet UÇAR, yedek
üyemiz Sayın Abbas BOZKURT, teşekkür ediyorum. Şimdi kanun gereği Denetim Raporunun
okunması. Komisyon Başkanımız Sayın Nejdet UÇAR, buyuıun lütfen.

NEJDET UÇAR: Denetim Komisyonu Raporu 2023

DENETİMYERi

İli: Çanakkale

İlçesi: Merkez

Belediyesi: Kepez Belediyesi

İşlemler: Bir önceki yıl gelir ve giderleri ile bunlara ilişkin hesap kayt ve işlemler.

Dönem: 01.0 1.2023 - 3|.|2.2023

DENETLEME KOMİSYONU

Başkan:

NejdetUÇAR

Üyeler:

ismail ÖZCAN

Burçin SOYSAL

Halil UYANIK

Vildan UYSAL

Kepez Belediye Meclisi'nin 04.01.2024 taih ve 2024lI sayılı kararı ile 5393 sayılı Belediye
Kanunu'nun 25. Maddesine göre Denetim Komisyonu olarak görevlendirildik. Denetim Komisyonu
olarak Kepez Belediyesi'nin 2023 yiına ait geliı ve giderleri ile bunlara ilişkin hesap kayıt ve

işlemlerini denetledik.

Çalışmalaıımızda kullanılmak tizere birimlerden istenen bilgi ve belgeler tarafımıza
zamanında ve eksiksiz teslim edilmiştir. Yapılan denetimde birimlerin çahşmalannda; işlemleri
zamanında yaptığı, kayıtlann düzenli olduğu, uyulması gereken yol ve yöntemlere uyulduğu
görüldü. Kepez Belediyesi2023 yıIı Denetim ayrıntıları aşağıda açıklanmıştr.

ı.BÜTÇE:

1. Bütçe Gelir ve Gider Kesin Hesap Cetveli, Ödeneklerin Dağıhmı
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0l .01.2023 - 31 .12.2023 tarihleri arası Bütçe Gelir Kesin Hesap Cetveli ve Bütçe Gider
Kesin Hesap Cetveli

2023 yılı gelir bütçe tahmini: 250.000.000,00 TL ( Devreden tahakkü: 25.096.143,23 TL,2023
yı lı tahakkuku : 26 I.258.687,99 TL, Toplam tahakkuk : 286.3 5 4.83 1,22 TL )

Ödenen bütçe gideri: 248.224.581,38 Tllİptal edilen ödenek: 2.037.418,62 TL, Net bütçe ödenek
toplamı: 250.000.000,00 TL)

GeIir bütçe tahsilatı: 248.45|.995,98 TL (% 86,76) olarak gerçekleştiği, ( Gelecek yıla devreden
tahakkukun 36.956.254,8| TL ) olduğu görüldü.

öonNnxr,rRiN DAĞILIMI:

0l Personel Gideri

02 Sosyal Güvenlik Kurumlanna Devlet Primi

03 Mal ve Hizrnet Alım Gideri

04 Faiz Giderleri

05 Cari Transferler

06 Sermaye Giderleri

07 Sermaye Transferleri

ToPLAM

:40.101.738,89 TL

: 5.683.749,48 TL

: |46.251.336,5| TL

:4.389.527,96TL

:6.192.528,71TL

: 45.605.699,83 TL

:-TL

z 248.224.58138 TL

Şeklinde dağılımın gerçekleştiği görüldü.

2. Kepez Belediyesi banka hesapları3|.|2.2023 tarihi itibariyle şu şekildedir.

3|.12.2023 tarihi itibariyle banka hesabmda toplam 10.467.5 44,18 TL para olduğu görüldü.

BiRoL ARSLAN: Bir daha tekrarlar mısrnz 544 (beş yüz kırk dört) olacak.

NEJDET UÇAR: l0.467.544,18 TL bankada olan para.

3. Vezne Tahsilatları:

0l .0l .2023 - 31.12.2023 dönemine ait tahsilatlafin kontrolü yapılmıştır. Tahsilatlaıın
Belediye tahsilat yönetmeliğinin 10. Maddesine uJularak Kepez Belediyesi'nin Halk Bankası l8
Mart Şubesi hesabına yatırıldığı görüldü.

Belediye binası veznesi :36.995.939,42 TL

Pazaryeri veznesi : 366.086,25 TL

Kusura bakmayın siirtüşmeler oluyor.

Hamidiye Ek Hizmet Binası : 5.268.465,9| TL
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Tokı veznesi

Boğazkent veznesi

E-Belediye (webportal)

Online Banka Tahsilatı

Proje tasdik
İşgaliye

:2.854.320,|9TL

:2.445.70'l,56 TL

:7.367.648,57 TL

: 5.236.087,5l TL

:451.361,19 TL
: 626.354,20 TL

TOPLAM : 60.534.255,4l TL olduğu görüldü.

4. 4734 Sayılı Kamu İhale Kanunu kapsamında:

2023 yılında;

a. l l (on bir) adet Açık ihale ( toplam: 29.322.998,35 TL),
b. 8 (sekiz) adet Pazarlık Usulü ihale(toplam: 4.684.460,00 TL),
c. 378 (üç yüz yetmiş sekiz) ade! Doğrudan Temin ( toplam: 11.606.166,20 TL) yapıldığı
görüldü.

İhale dosyalanndaki evraklann mevzuata uygun olduğu görüldü. Mevcut Doğrudan Temin

limitinin aşılmadlğı tespit edildi.
Süreklilik arz eden ve yüksek kalem işlerin önceden planlanması, buna uygun projelerin

hazırlanması ve bu işlerle ilgili Açık İhale yapılmasının kamu yararına olduğu önerilmektedir.

5. 2886 Sayıh Kanun kapsamında:
Satılan, kiralanan ve tahsis edilen gayrimenkullere ait toplam 11 (on bir) adet ihalenin

yapıldığı görülmüştür. Kepez Belediyesi mülkiyetindeki l1 (on bir) adet iş yerinin kiralama işlemi

yapılmış o[up, herhangi bir satış işlemi 2023 yılı içerisinde gerçekleşmemiştir.

6. İmar Planı, Yapı Ruhsatı, Yapı Kullanma İzin Belgesi ve İlgili Hırçüar:
a. Asansör ruhsah: t 32.000,00 TL
b. İş bitirme onayı: 432.000,00 TL
c. İskan ön kontrol: 40.200,00 TL
d. İskan kontrol. 277.903,|2TL
e. Altyapı uygunluk formu: 45.500,00 TL
f. Sıva öncesi sıhhi tesisat kontrolü: 89.600.00 TL
g. Proje tasdik(Kat irtifakı- Kat mülkiyeti): 35l .000,00 TL
h. Fen adamları yeni kay(: 21.000,00 TL
ı. Fen adamları kayıt yenileme: 33.300,00 TL
i. Yol kot tutanağı: 89.000,00 TL
j. İfraz-Tevhit harcı: 9.7l1,88 TL
k. İmar ptan tadilatları. 90.000,00 TL

Toplam: t.611.2l5,00 TL olduğu görüldü.

7. 2023 Yıtı İnşaat Ruhsatları:

a.

b.
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c. Bina inşaat : 1.028.318,97 TL
d. Toprak hafriyat : 507.995,50 TL
e. Zemin açma : 398.593,00 TL

Toplam: 3.0l2.625,86 TL olduğu görüldü.

8. İmar Durum Belgeleri:

Yapılan incelemede l08 (yilz sekiz) adet lmar Durum Belgesinden 480.6l1,90 TL alındığı
görüldü.

9. Emlak Vergisi:

2023 yıl.ı:

Toplam tahakkuk: 13.7 7 0.7 62,22 TL

Toplam tahsilat: 9.3 | 4.3 |3,34 TL

Tahsilat oranı: % 67,64

Celecek yıla devreden tahakkuk: 4,435.268,75 TL olduğu görüldü.

l0. Kira Gelirleri:

2023 yı|ı (Taşınmaz kiralan, Ecri misil geliıleri ve Diğer taşınmaz kira gelirleri dahil )

Toplam tahakkuk: l 1.878.586,68 TL

Toplam tahsilat: 2.6'76.732,79 TL

Gelecek yıla devreden tahakkuk: 9.201.853,89 TL

Tahsilat oranı: % 22,53 olduğu görüldü.

l t, Su Tahakkuk ve Tahsilatı:

Toplam Su Abone Sayısı: 20.169 (yirmi bin yiiz altmış dokuz) adet,

Toplam ön ödemeli abone sayısı: 6.5l2 ( altı bin beş yiiz on iki) adet,

Toplam mekanik abone sayısı: l3.657 (on üç bin altı yüz elli yedi) adet,

2023 yılında toplam yapılan su aboneliği işlem sayısı: 2.716 (iki bin yedi yiiz on altı) adet,

Tahakkuk: 39.987 .767 ,54 TL

Tahsilat: 35.479.805.08 TL

Gelecek yıla devreden tahakkuk: 6.362.252,01 TL

Tahsilat oranı: % 84,'76 olduğu görüldü.

l2,2023 yılı Su Maliyeti:

l
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2023 yılı su maliyeti lop|am: 32.942.405,43 TL,

2023 yılında harcana su miktan: 1.977 .339 m3,

2023 yıIı su maliyetinin l6,66TU m3 olduğu göriildü.

13. Çevre ve Temizlik Vergisi:

2023 yıl.ı toplam Tüakkuk: 2.868.084,36 TL,

Tahsilat: 1.862.082,48 TL,

Gelecek yıla deweden tahakkuk 1.005.460,42 TL,

Tahsil oranı: % 64,92 olduğu görüldü.

14. İlan ve Reklım Vergisi:

2023 yıl.ı toplam tüakkuk: 608.7l5,80 TL,

2023 yılı tahsilat: 2'7 l .1 43 ,64 TL,

Gelecek yıla devreden tahakkü: 278.484,68 TL,

Tahsil oranı: %35,50 olduğu görülmüştiir.

l5. Diğer Hırçlar:

a. Bina İnşaat Harcı:

2023 yılı tahakkuk: YOK

Geçen yıldan deweden tüakkuk: YOK

Toplam tahakkuk: YOK

2023 yıl.ı tahsilat: YOK

b. İşgal Haıcı:

Geçen yıldan devreden tahakkuk: 56.793,I2TL,

Toplam tahakkuk: 956.038,37 TL,

2023 yıIı tahsilat: 888.544,23 TL olduğu görüldü.

|6. Zıbıta Müdürtüğü'nce 2023 Yılında Alınan Harçlar ve Ücretler:

a. Ruhsıt ve izin hizmet ücretleri:

İşyeri açma ve izin harcı: 27 .296,35 TL

Rüsat yenileme ücreti: 3.000,00 TL

] l,



Esnafteftiş defteri ücreti: 65.250,00 TL

b. Pazır yerleri ücretleri:

Pazar yeri satış yeri devir ücreti: 49.500,00 TL

Pazartesi Pazarı Pazar Yeri 1. Bodrum Kat Depozito (peron başına): l20.000,00 TL

Pazartesi Pazarı Pazar Yeri Zemin Kat Depozito (peron başına): 100.00,00 TL

c. Ticari taksi harçlan:

Ticari taksi devir - yeni oluşum ücreti: 50.000,00 TL

Ticari plaka tahsis belgesi ücreti: 1.200,00 TL

Ticari taksi ruhsat ücreti: 2.400,00 TL

Ticari taksi ruhsat ve vize ücreti (yıllık araç başına ve devir durumlarında): 21.000,00 TL

Şoftir kimlik kartı düzenleme ücreti: 1.050,00 TL

a. Nakliyat araçları harçları:
Nakliyat aracı devir- yeni oluşum ücreti: YOK
Ticari plaka tahsis belgesi ücreti: YOK
Nakliyat aracı ruhsat ücreti: 1.800,00 TL
Nakliyat aracı ruhsat vize ücreti: 3.500,00 TL
Şoftir kimlik kartı düzenleme ücreti: 300,00 TL

b. Servis aracı güzergah izin belgesi ücreti:
Güzergah izin belgesi düzenleme: 500,00 TL
Okul Servis Aracı Özel İzin Belgesi Düzen-leme Ücreti: 14.500,00 TL
TOPLAM: 461.296,35 TL olduğu görütdü.

l7. Kültürel ve Sosyal Yardımlar:

a.2023 yılı KEPKART ödemeleri:

Yiyecek yardımı: 593 (beş yüz doksan üç) kişiye toplam 1.346.500,00 TL,

Yakacak yardımı: l l1 (yüz on bir) kişiye toplam l87.750,00 TL,

Periyodik yardım: YOK

Üniversite eğitim yardımı: l4 (on dört) kişiye 112.000,00 TL,

Bir defalık yardım: l1 (on bir) kişiye toplam 65.500,00 TL olmak üzere;

TOPLAM: 1 .7l 1 .750,00 TL yardım yapıldığı görüldü.

b. Diğer Sosyal Yırdımlar:
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Asker ailesi yardımı: 4 (dört) kişiye 29.7 50,00 TL,

Ekmek yardımı: 39 (otuz dokuz) adet 119.790,00 TL, arkadaşlar bu ekmek yardımı kişi sayısız 39

(otuz dokuz).

TOPLAM: 149.540,00 TL olduğu görüldü.

c. Kültür ve SosyaI İşler Müdürlüğü tarafındın alınan ücretter

Turhan Mildon Kültilr ve Sanat Merkezi Kullanım Ücreti toplam 70.598,04 TL

GENEL TOPLAM: 70,598,04 TL

l8. Temizlik İşleri Müdürlüğünce alınan harç ve ücretler:

a. Katı Atık Ücretleri:

Katı Aık Ücreti Tahakkuk : 14.056.582,27 TL

Katı Atık Ücreti Tahsilat : 12.590.048,15 TL

b. 2023 YıIı ÇAKAB Faturaları

- Ocak 2023 : 1 .353.54|,42 TL

- Şubat 2023 :1.12|.394,12TL

: 1.392.928.64 TL

_ Nisan 2023 ı 1.3l7 .366,16 TL

- Mayıs 2023 : 1.808.486,88 TL

-Haziran2023 : 1.858.860.00 TL

- Temmuz 2023 ı2.003.689,20TL

- Ağustos 2023 : 2.054.024,40 TL

- Eylül 2023 :3.0l5.476,40TL

- Ekim 2023 : 3.0l4.752,80 TL

- Kasım 2023 :3.049.6|4,60TL

- Aralık 2023 : 3.161.875,20 TL

- ToPt-AM : 25.152.009,82 TL

Temizlik İşleri MüdürtüEii 2023 Yılı Katı Atık Toplama Taşıma

io
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c. 2023 Yılı İlaçlama Birimi giderleri toplam 3.081.282139 TL

SONUÇ: Belediyemizde yapılması düşünülen çalışmaların yıllık planlamalarının yapılarak

çalışılmasının iş, zaman ve ekonomik anlamda faydalı olacağı düştlnülmektedir. Hazırlanacak
Uygulama Projeleri çalışmalann sürdürülmesi ve böylece oluşturulacak büyiik kalem işlerin Açık
İhale yapılmasıyIa Kamu yaran sağlanacağı önerilmektedir.

Denetim çalışmalarımızda istenen bilgi ve belgeleri eksiksiz ve zamanrnda sağlayan

tüm birimleı teşekkür ediyoruz.

Belediye Meclisine arz ederiz. Başkan Nejdet UÇAR, Burçin SOYSAL, İsmaiü ÖZCaN,
Halil UYANIK, Vildan UYSAL üye, arz ederim.

BİROL ARSLAN: Teşekkür ederim komisyon başkanımıza. Sorumuz var mı arkadaşlar ya da

bilgi edinmek isteyen? Giindemimizin on dördüncü maddesine geçiyorum, 2023 yılı faaliyet

raporunun görüşülmesi.

ERKAN KÜRŞAT ERTÜRK: Başkanım ufak bir mola verebilir miyiz?

BİROL ARSLAN: Evet arkadaşlar kaç dakika olsun, on-on beş? On beş dakika mola ardından on

dördüncü maddeyi görüşmeye geçiyoruz, buyurun lütfen. 08,04.2024

Birol ARSLAN nuygu ÜNAL Davut YALÇIN

Belediye Başkanı Meclis katibi Meclis bi
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II. OTURUM

BİROL ARSLAN: Evet hazır mıyız arkadaşlar? Başhyoruz. Giindemimizin on dördüncü maddesi, 2023
Yılı Faaliyet Raporunun görüşülmesi.

MEHMET BOYRACI: Bilgi verdi.

BİROL ARSLAN: Evet değerli meclis üyeleri Yazı İşleri Müdürlüğü tarafindan Faaliyet Raporu sizlere
kitapçık olarak da dosya olarak da gönderildi. Görüşi,inüz var mı? Lütfen Grup Başkan Vekilleri konuyla
ilgili görüş bildirirse sevinirim.

İBRAHİıü( yÜKsEL cÖxonııİz: Görüşümüz olumlu yöndedir.

ERKAN KÜRŞAT ERTÜRK: okundu olarak kabul edelim.

BİROL ARSLAN: okundu olarak kabul edebiliriz AKP Grubu.

NEJDET UÇAR: Okundu olarak kabul ediyoruz Başkanım.

BİROL ARSLAN: Peki, peki sorunuz var mı, herhangi bir sorunuz? Yok. O halde okundu olarak
kabulünü oylarınıza sunuyonım. Oy birliği ile kabul edilmiştir. Ben şimdi koltuğumu grup başkan birinci
grup başkan vekilimize bırakıyorum.

NEJDET UÇAR: Değerli meclis üyesi arkadaşlanm salonda bizi izleyen ekranları başındaki halkımıza
sevgi ve saygıIanmı sunarak raporu oylarınıza sunacağım. İsmini okuduğum meclis üyesi arkadaşım sesli
olarak kabul ediyorum veya kabul etmiyorum diye beyanını belirtmesini rica ederim. Abbas BOZKURT.

ABBAS BOZKURT: Kabul ediyorum.

NEJDET UÇAR: Burçin SOYSAL.

BURÇİN SoYSAL: Kabul ediyorum.

NEJDET UÇAR: Daıut YALÇIN.

DAVUT YALÇlN: Kabul ediyorum.

NEJDET UÇAR: Duygu ÜNAL

DUYGU ÜNAL: Kabuı ediyorum.

NEJDET UÇAR: Eda YILDIRIM

EDA YILDIRIM: Kabul ediyorum.

NEJDET UÇAR: Erkan Ktirşat ERTÜRK.

ERKAN KÜRŞAT ERTÜRK: Çekimser.

NEJDET UÇAR: Hilal Meriç GÜR.

HİLAL MERİç GüR: Kabul ediyorum,
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NEJDET UÇAR: ibrahim Yüksel GÖKDENiZ,

isRAHiNI yüKsEL GöKDENİZ: Kabul ediyorum.

NEJDET UÇAR: Mehmet YAMAN.

MEHMET YAMAN: Kabul ediyorum.

NEJDET UÇAR: Murat TURGUTALP.

MURAT TURGUTALP: Kabul ediyorum.

NEJDET UÇAR: Nejdet UÇAR, kabul ediyorum. Orhan YILDIRIM

ORHAN YILDIRIM: Kabul ediyorum.

NEJDET UÇAR: Recep AYMAZ.

RECEP AYMAZ: Kabul ediyorum.

NEJDET UÇAR: Samet ÖZEL.

SAMET ÖZEL: Kabuı ediyorum.

NEJDET UÇAR: Ümit CANER.

üıı,ıir caxnR: Kabul ediyorum,

NEJDET UÇAR: Arkadaşlar on dört kabul bir çekimser oy ile Çahşma Faaliyet Raporu oy çokluğu ile
kabul edilmiştir. Ben şimdi salona tekar başkanımı davet ediyorum, teşekkürler.

BİROL ARSLAN: Teşekkiir ediyorum. Evet değerli meclis üyesi arkadaşlarım gündemimizin on

dördüncü maddesi 2023 Yı|ı Faaliyet Raporu oylarınıza sunuldu, Onayladığınız için hepinize ayrı ayrı
teşekkür ediyorum ve aynı ilkelerle yolumuza hep birlikte beş yıl boyunca devam edeceğimize buradan
tüm kamuoluna bildirmek istiyorum. Gündemimizin on beşinci maddesi, memur personelin toplu iş
sözleşmesi imzalayabilmesi için Belediye Başkanına yetki veıilmesi hususunun görüşülmesi, buyurun
lütfen.

y|LMAZ ÜzuEN: Bilgi verdi.

BİROL ARSLAN: Teşektür ederim Yılmaz Bey. Değerli meclis üyesi arkadaşlarım memur
personellerimiz ile sendikamız ile yapacağımız sözleşmelerde tarafima yetki verilmesi maddesi.
Belediyemizin en lazla üye sayısının olduğu TÜM-BELSEN Sendikasıyla bir yapacağımız memur
arkadaşlarımızla yapacağımız sözleşmelerle ilgili tarafima yetki verilmesi; evet bu noktada görüş beyan
etmek isteyen arkadaşım var mı? O halde, lütfen buyurun.

NEJDET UÇAR: Yoktur Başkanım.

BİROL ARSLAN: Peki o halde oylamaya geçiyorum. Gündemimizin on beşinci maddesi memur
personel ile toplu iş sözleşmesi yapılabilmesi için şahsıma yetki verilmesini kabul edenler? Oy birliği ile
kabul edilmiştir. Teşekkür ediyorum. Değerli meclis üyesi arkadaş
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Belediyemiz meclisinin 2024 yıIı Mayıs Ayında yapacağı toplantı tarihinin belirlenmesi hususunun
görüşülmesi, bulurun Mehmet Bey.

MEHMET BOYRACI: Bilgi verdi.

BİROL ARSLAN: Öneriniz nedir Mehmet Bey?

MEHMET BOYRACI: Bilgi verdi.

BİROL ARSLAN: AKP Grubu 2 Mavıs?

isRAHiüu yüKsEL cöxnnxiz: rr*unu*.

BİROL ARSLAN: Uygundur. CHP Grubu?

NEJDET UÇAR: Uygundur Başkanım.

BiRoL ARSLAN: o halde 2 Mayıs Perşembe günü, saat öneriniz var ml arkadaşlar?

iuntrriu vüKSEL cö«»BNiz: 14:00 uygundur.

NEJDET UÇARı 14:00 uygundur.

MEHMET YAMAN: Başkanım CHP Grubu olarak fayda görüyoruz, katılmamız uygundur.

BİROL ARSLAN:AKP Grubu lütfen?

isRAHiı{ vÜKSEL GÖxıBNiz: Uygundur.

BİROL ARSLAN: Uygundur, o halde öncelikle zarflar dağıtıldıktan sonra birliğe kabulün oylamasını
yapacağım arkadaşlar. Tüm zarflar dağıtıldı, evet önerge 1(bir)

p,"

öncelikle Marm B iyeler Birliğine

BİROL ARSLAN: Yine bu salonda. Oylamaya geçiyorum. 2024 yı|lı Mayıs Ayında yapacağımız toplantı

2 Mayıs Perşembe günü saat 14:00' te Turhan Mildon Tesislerinde yapılmasını oy|arınıza srınuyorum.
Kabul edenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. Teşekkür ederim. Değerli meclis üyesi arkadaşlarım bir
önergemiz var. Önerge Meclis Başkanlığına,

İlgi: Marmara Belediyeler Birliği Başkanh ğının 02.04.2024 tarihli yazısı. İlgi yazıya istinaden; 5393

Sayılı Belediye Kanununun "Belediyenin Organları" adh ikinci kısımda, "Belediye Meclisi" başlıkh
birinci bölümde, "Meclisin Görev ve Yetkileri" adlı 18. Maddesinin (o) bendinde, "Diğer mahalli
idarelerle birlik kurulmasına, kurulmuş birliklere katılmaya veya ayrılmaya karar vermek" hükmü
getirilmektedir. Bu madde gereğince Belediyemizin Marmata Belediyeler Birliği'ne üye olması talep
edilmektedir. Yukarıda belirtilen hususlar göz öniine alınmak suretiyle, Marmara Belediyeler Birliği
Tüzüğünün kabulü ile Birliğe üye olunması ve tiizük uyannca doğal üye olarak Belediye Başkanının yanı
sıra l (bir) asil, 1 (bir) yedek üyelerinin seçilmesi hususunda; Gerekli kararın alınmasını arz ve teklif
ederim. 08.04.2024. Evet değerli meclis üyesi arkadaşlarım 02.04.2024 tarihli Marmara Belediyeler
Birliği Belediyemizi birliğine davet ediyor. Bu noktada öncelikle oylama yapacağız; birliğe katılıp
katılmayacağımızı ardından da buradaki asil ve yedek üyeyi belirleyeceğiz, Evet bu noktada arkadaşlar
görüş beyan etmek isteyen var mı?



Belediyemizin girmesini kabul edenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. Arkadaşlarım şimdi oy zarfları
dağıtıldı, burada asil ve yedek üyeyi lütfen belirleyelim.

ARZU GÜRBÜZ: Bilgi verdi.

BİROL ARSLAN: Buyurun Lütfen.

ARZU GÜRBÜZ: Bilgi verdi.

BİROL ARSLAN: Evet teşekkür ediyorum arkadaşlar. Marmara Belediyeler Birliğine asil üyemiz Sayın

Hilal Meriç GÜR, Yedek Üyemiz de Sayın Eda YILDIRIM, hayrlı olsun teşekkür ediyorum, lütfen

buyurun, tabi ki mikrofonu verebilir miyiz?

ERKAN KÜRŞAT ERTÜRK: Sayın Başkan, meclis üyeteri öncelikle bu dönem masalara şaşal su
koyma inceliği gösterdiğiniz için siz Başkanımıza teşekkür ediyoruz. Geçen dönem susadığımızda su

içmekte sıkıntı yaşıyorduk. Bir de bizim Ağustos meclisiydi yanlış hatırlamıyorsam sokak halvanlarımız
için barınak ile yaptığınız bir protokol var Çanakkale Belediyesi ile 31 Mart 2024 tarihine kadardı. Bu
protokol bitti 31 Mart' ta. Bugün 8 Nisan bu sekiz gün içeıisinde ya da bu mecliste de önerge olarak

gelmedi. Mayıs ayına getirilirse ki getirilmesini rica ediyorum atlamayalım bu konuyu. Mayıs ayına

getirdiğinizde protokolü imzalamanız ve bu barınağm tekrar devreye girmesi Çanakkale Barınağı ile

ilgiliydi protokot. Bayağı bir zaman alacak bu siireç içerisinde Kepez' de sokak hayvanlaıımızı can

dostlanmızın başına bir şey geldiğinde hangi barınakia hangi veteıiner ya da nasıl bir hizmet vereceğiz?

Bunun cevabını verirseniz seviniriz.

BİR9L ARSLAN: Evet öncelikle Kürşat Bey'in sorulanna cevap verefm; değerli meclis üyeleri değerli

kamuolu ben Belediye Başkanıyım yani şimdi buradaki su kolulup kolulmadığından bilemem yani

bununla itgili bugüne kadar böyle bir eksiklik varsa ben özür dilerim ama yani keşke bunu daha önceden

bildirseydiniz, ifade etseydiniz. Yani bunu burada temennİ şeklİnde sunmanız neyse değerlİ arkadaşlarım

çalışma arkadaşlarım bu konuda bundan sonra daha hassas davranılmasını elbette ki seçilmiş insanlann en

güzel saygıyı hak ettiğini düşünüyorum ve onlara gerekli ama şunu bilmenizİ isterim Ramazan dolayısıyla

özellikle bu mecliste ben de masama su istemedim. O yüzden de Kürşat Bey bundan sonra böyle bir

eksiğimizi görürseniz siz de bu ailenin bir parçaslsıruz ve Yazı İşleri Müdiiriimüz Mehmet Bey bu

noktada eğer gerekli bilgilendirmeyi yaparsanız zateIl arkadaşlaıım size en kolay şekilde hızlı şekilde
talebinizi yerine getirecektir. Prolokol konusu heniiz Çanakkale Belediye Başkanı mazbatasını almadı

itirazı olduğu için, bugün alacaktı bilmiyorum arkadaşlar var mı bilginiz? Bugün alacaktı onların daha

mazbatasını almadığı için yetki eline geçmediği için kendisiyle, Sayın Muhanem Erkek ile bu konuyu

görüştüm yine aynı şekilde görev süremizin sonuna kadar karşılıklı protokol imza|ayacağız. Yeni seçilen

belediye meclis üyesi arkadaşlarıma da şöyle bir bilgi paylaşayım bir önceki dönemde Çanakkale
Belediyesi Hayvan Bannağının bir bölümünü bize tahsis etmişlerdi Çanakkale Belediyesi meclis kararı

ile. Biz de meclis kaıarı alarak orasını kullanmayla ilgili bir karar almıştık. Yine bu ama tabi ki almış

olduğumuz karar tabi ki 31.03.2024 tarihine kadardı. Kürşat Bey onu ifade etmek istedi. Yine aynı şeklide
aynı kararı a|acağız görev süremizin sonuna kadaı. Muharrem Bey ile bu konuyu görüşttim arkadaşlaı ve

tabi ki Muhanem Bey henüz mazbatasını almadı bilmiyorum bugiin aldı mı? Almadı mı? Daha henüz

almadığı için oradan bir protokol yapmayla ilgili inşallah onun öniimüzdeki Mayıs ayı meclisinde beraber

oylanz yine aynı şekilde onlar da oylar ve karşılıklı protokolü imzalanz, Zaten bu arada belirtmek isterim.

Yeni meclis üyesi arkadaşlarıma bilgilendirme adına bir veterinerlik birimimiz var bir veterinerimiz bir
veteriner teknikerimiz iki tane de halwan barınağında görevli personelimiz
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Seketarya çok önemli çünkü belki de en fazla CİMER ve Valilik ile ilgili yazışmalar var bunların her

birine hepsine geri dönüş için bir sekretary,unız var. Beş kişi hayvan bannağında bulunuyor. Ayrıca da üç

personel arkadaşımızda Kepez'de saha da görev yapıyor. Ne yapıyor onlann görevleri? Sokaktaki

halvanları alıyor halvan bannağına veterinerimize veteriner teknikerimize götürüyor orada hayvanların

yasaların bize verdiği yetkiyi kullanarak öncelikle bir; sokak hayvanlannın kısırlaştırmasını yapıyor

veterinerimiz ve veteriner teknikerimiz. İki; hayvanlara yapılması gereken aşılar yapıhyor üç; kulaklarına

çipteri ve küpeleri takılarak yine tekar yasaların verdiği şekilde, bize verdiği talimat gereği aldığı yere

bırakıyor. Şimdi bu tabi kamuoyunda bu kanun maddesi çok fazla bitinmediği için de şimdi bazı

vatandaşlarrmız şunu istiyor, işte sokak hayvanlarını sokaktan alın ve barınağa götürün barınakta

yaşasınlaı ama kanun öyle emretmiyor. Barınakta sadece hasta ve tedaviye ihtiyacı olan ya da bir sokakta

bir araç bir sokak halıanına çarptı o yaralı halvanı alıp hayvan baıınağında tedavisi şeyi başlıyor orada

geçiriyor ama o hayvan da düzeldikten sonra yasa onu emrediyor yine bulunduğu doğal ortama bırakın

diyor. Yani bizim sokak halvanını alıp da şimdi bazı vatandaşlarımız diyor ki ya bu hayvanları buradan

alalım götürelim barınakta yaşasınlar. Bana diyorlar ki toplayın köpekleri peki tamam alalım ama yasa

bunu emretmiyor yani biz yasaların dışında hiçbirimiz görev şeyin altına irrl:,a atamaylz; yaıın
hakkımızda soruşturma açılır. Dolayısıyla da orada sadece yasa yaralı hasta hayvanr tedavi et ondan sonra

tekar doğal ortamına bırak diyor. Biz de aynı şekilde bu ortam çalışma şeklini yapıyoruz, bilgilerinize.

Yani Kürşat Bey' e teşekktir ederim ama bu noktada Mayıs ayında ki meclisimiz de yine aynı protokolü

getireceğiz şu anda arkadaşlarımız da zalen orada görev yapıyorlar merak etmeyİn. Yine hayvan

bannağında o bölümde bizim arkadaşlarımız doğal olarak ekibimiz yine orada çalışmaya devam ediyor.

Buyurun sorunuz var herhalde.

ERKAN KÜRŞAT ERTÜRK: Bu önergeyi getirdiğinizde 3l Mart 2024 tarihinin sakıncalı bir tarih

olduğunu devlette ve resmi kurumlarda süreklilik arz eder alınan kararlar Belediye Başkanı değişse de bu

şey Ağustos ayına kadar alınmış olsaydık şu an böyle bir sıkıntı yaşamayacaktık. Dile getirmiştik yine

dinlenememiştiniz. Şu an söylediğiniz şeyden benim anladığım şu protokol bitti ama biz illegal olarak

yine o barınağı kullanıyoruz.

BİR9L ARSLAN: Yani söz dinlemek değil lütfen arkadaşlar hepimizin görev süresi o zaman

3|.03.2024 tarihinde bitiyordu. Mesela ben Pazartesi- Salı güırıü de belediyeye gitmedim. Yani ben

mazbatamı Cuma günü aldım ve Cuma günü belediyeye geldim. Orada bile bakın devlet yönetimi

ciddiyeı ister arkadaşlar yani ben yaptım oldu anlayışıyla olmamalı. Biz görev süremiz 31.03.2024' e

kadardı o tarihte o kararı aldık. Biz yeni seçilecek olan arkadaşlann iradelerine ipotek koyarız. Ağustosa

kadar alsaydık doğru bir yaklaşım olur muydu? Olmazdı yani bunu lütfen bakın arkadaşlar benim önerim

şu beş yıl boyunca beraber Kepez halkımıza Kepez' e hizmet edeceğiz. Kepez' in menfaatleri noktasında

iki parti grubu var meclis grubumuzda iki parti meclisleri var. Kepez'in ortak menfaatleri konusunda

lütfen parti aynmı artık yapmaksızın Kepez' in menfaatleri doğrultusunda ortak müşterek de

buluşmalıyız. Eğer bunu sağlarsak

zaten buradan karlı Kepez halkı çıkacaktır, yani niye gerilimden ya da kavgadan hiç kimse hiçbiı şey

kazanmaz. Asıl olan hepimizin şimdi ne onurlu görev düşiiırıebiliyor musunuz? İbrahim Yüksel

GÖKDENİZ kardeşimizin babadan oğula, babası da bildiğim kadarıyla meclis olmuş muydu?

ignnuiıı.r yüKsEL GöxnrNiz: oıdu.
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BİROL ARSLAN: Ne mutlu yani bakrn şimdi düştinebiliyor musunuz? İlk kurulan l992 yılındaki ilk
kurulan belediye yönetiminde İbrahim Ytlksel kardeşimiz babası meclis olmuştu ve şimdi o taıihten
bugüne kadar ofuz iki yıl sonra herhAlde yirmi iki yıl sonra herhAlde İbrahim kardeşime de bu görev nasip

oldu. Evet buyur seni de dinleyetim İbrahim kardeşim.

İnnarıİm YÜKSEL ÇÖ«»nxİz: Başkanım söz verdiğiniz için teşekkür ediyorum; Sayın Başkanım

ve değerli meclis üyeleri ve Kepez halkımız. Bizim Kepez de sorunlarımızı bilerek yönetmeye aday olduk

burada meclise seçilen ve seçilemeyen bütün adaylarımva saygılanmız sunzulm. Bugün beş yıllık hizmet

süremizin başlangıcı ilk giinü. Sayın Başkanımız Birol ARSLAN'ın seçim sürecinde kullandığı herkese

eşit hizmet vereceği belediyeciliği, aynm yok çöziim hep birlikte sloganı ile Sayın Başkanımızın ikinci
döneminde hep birlikte yapacağız. Yapacağımız slogandan yola çıkaıak Kepez halkı y.ıranna olacak her

türlü hizmet için biz de bu taşın altına elimizi koyacağız. Seçim siirecinde bizlere açık desteklerini beyan

eden Sayın Bakan Yardımcımız Bülent TURAN, Milletvekilimiz Ayhan GİDER, İl Başkanımız Naim
MAKAS ve Merkez İlçe Başkanımız Aynur TIINA YAVAŞ' ın destekleriyle Kepez için yapılacak olan

yatırımlarından Ankara'dan eli boş dönmeyeceğiz. Doğruların her zaman yanında yanlışların her daim

karşısında duracağımı beyan ederek hepinize saygılanmı sunarım.

BİROL ARSLAN: Teşekkür ederim, aynen ben de aynı şeyleri ifade ettim. Tabi bizim çocukluğumuzda
Yüksel diyorduk ama şimdi İbrahim Yüksel olunca karışıyoruz, İbrahim mi diyelim Yüksel mi diyelim

ikisini birlikte mi söyleyelim?

innıırivı yüKSEL cörnnıiz: ikisini birıikte.

BİROL ARSLAN: İkisini birlikte peki. Sevgili ibrahim Yüksel az önce de ifade ettiğim gibi ne mutlu

size ki babanızdan sonra bu görevi onurlu görevi Kepez' e hizmet etme onurlu görevi üstlendiniz. Elbette

ilk dönemde de yine arkadaşlarımız işte burada Kürşat kardeşim de var. Kepez' in menfaatleri noktasında

her türlü işbirliğine hazır olduğumuzu ve hatta şunu ifade etmiştim, AKP Grubu olarak proje getirin bu

proje AKP grubu olarak, AKP Grubunun projesi deyip uygulayalım diye söylemiştim. Yine aynı sözümde

tekar ediyorum, lütfen getirin arkadaşlar yani bu proje Kepez' e ihtiyacı olan Kepez' in gerçekten

halkının mutlu olacağı projelerinizi getirin. Hiç parti gözetmeksizin ne diyorsunuz CHP Grubu

arkadaşlar? Hepimizin ortak paydası Kepez'e hizmet değil mi? Yani burada arkadaşlanmız bize bu

projeyi getirirlerse biz bundan gurur duyarız mutlu oluruz ve bu pğeleri de AKP Projesi deyip uygulanz.

Tabi ki bunu getirirken de belediyenin bütçelerine, kaynaklarına ve o ödeme şeyine uymamız lazım. Yani

tutup da bir hakikaten devasa bir projeden mutlu oluruz ama bunun projeyi getirirken de aynı zamanda

finans tarafını söylerseniz daha da güzel olur ama biz mümkün olan Kepez Belediyesinin bütçesi içerinde

mümkün olan tiim AKP grubunun da projelerine açık olduğumuzu buradan açık yüreklilikle ifade etmek

istiyorum. Niyetimiz bir hepimizin ortak paydası Kepez. Ne mutlu mesela orada Samet kardeşim var

sevgili Recep kardeşim var bu kentin çocukları yani buyurun arkadaşlar siz de ve konuştuğunuz her

cümle şu anda meclis tutanaklarına giriyor bilesiniz yani elli yıl sonra da açtıklannda bu meclis

tutanaklarlnda sizin cümleleriniz yer bulacaktır. o yüzden mecliste yaptığınız her konuşma mutlaka

meclis tutanaklarında uzun yıllar saklanlyor bunu bilmenizi isterim. Varsa görüş beyan etmek isteyen bu

bölgeden CHP Grubundan var mı arkadaşlar? Evet Ümit Bey bir... Abbas Bey buyı.ır kardeşim.

ABBAS BOZKURT: Sevgili Başkanım daha önceki meclis arkadaşlara da belirttiğimiz gibi Kepez AKP
ve CHP diye ayrılmıyor. Bizler değişik kesimlerden, değişik mezheplerden hepimiz buradayız. Bu güzel
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güzel bir yerlereKepez'i eğer birleşebilirsek arkadaşlarla da daha uygun bir çalışmalaıla



getirmek için buradayız zaten. Ben didişme tarafı değil dostluk tarafında parti tarafını bırakıp Kepez' e

ortak projelerle dediğiniz gibi güzel şeyleri hep birlikte yapalım. Buradan çıktığımızda da kol kola.

buraya geldiğimiz de güler yüzlerle sarılalım bu beş yılı geçirelim derim.

BİROL ARSLAN: Teşekkür ederim çok çok giizel yani, Gerçekten verilen mesajlar çok anlamlı hiç

merak etmeyin bu düşüncelerle yolumuza devam edeceğiz. Başka var mı aıkadaşlar dile, temenni, görüş?

Tabi ilk meclis toplanttmtzın sonuna geldik. Almış olduğumuz kararlann Kepezimiz'e hayırlı olmasını

diliyorum. Ramazan Bayramı geldi arkadaşlar buradan tabi ki bir bayram mesajı da belirtmek istiyorum.

Yardımlaşma ve dayanışmanın pekiştiği bir Ramazan Ayını daha geride bırakarak bayramlaşmanın

mutluluğunu yaşıyoruz. Birlikte nice bayramlara Kepez diyorum. Ramazan Bayramımız mübarek olsun.

Herkese iyi bayramlar diliyorum ve meclisimiz kapatıyorum. Teşekkiir ederim arkadaşlar 08.04.2024
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